



图说

晨之皖南 景色迷人

夏日时节,晨光中的安徽省黟县宏村风景区如同画卷一般,美不胜收。这是6月23日清晨在安徽黟县宏村风景区拍摄的一处农田(无人机拍摄)。

□ 新华社发

我省取消和下放一批行政许可事项

全面实施护士执业电子化注册

星报讯(记者 祝亮)日前,省政府办公厅发布关于落实和衔接国务院取消和下放行政许可事项的通知,明确取消包括“道路运输经营许可”在内的一批行政许可事项。

通知表明,国务院决定取消25项行政许可事项,安徽省对应取消15项行政许可等事项目(省级11项、市级2项、县级1项、省市县共有1项);国务院决定下放管理层的6项行政许可事项,安徽省承接落实6项(省级4项、市县2项)。同时,根据《中华人民共和国港口法》修订内容和交通运输部修订发布的《港口经营管理规定》,安徽省决定取消港口理货经营许可事项1项。

在取消的15项行政许可事项中,涉及到出海船舶户口簿核发、出海船民证核发、假肢和矫形器(辅助器具)生产装配企业资格认定、船员注册许可、新药兽药临床试验审批、名称预先核准等内容。其中,名称预先核准包括企业、企业集团、个体工商户、农民专业合作社名称的预先核准。取消名称预先核准后,安徽省级市场监管部门将统一开放全省企业名称数据库,为申请人提供企业名称的查询、比对服务。同时,对于自主申报的企业名称,登记机关

在办理登记过程中发现名称有违反禁用规则、公序良俗和诚信原则等情形的,应当不予办理设立(或变更)登记。对已登记注册的企业名称在使用中被认定为不适宜的,企业登记机关可责令企业限期变更名称。

下放的6项行政许可事项,主要包括:从事内地与港澳间客船、散装液体危险品船运输业务许可;港口设施保安证书核发;省际、市际、毗邻县行政区域间道路旅客运输经营许可;护士执业注册;安全生产检测检验机构、安全评价机构资质认可;在宣传品、出版物或者其他商品上使用人民币图样审批。

拿护士执业注册来说,护士执业医疗机构由省卫生健康部门批准设立的非省属医疗机构,委托设区的市级、省直管县卫生健康部门注册;护士执业医疗机构由设区的市级卫生健康部门批准设立的,下放至设区的市级卫生健康部门;护士执业医疗机构由县级卫生健康部门批准设立或备案的,下放至县级卫生健康部门。与此同时,安徽省将全面实施护士执业电子化注册,实现“马上办、网上办、就近办、一次办”。

今起,我省92#汽油每升下调0.1元

星报讯(记者 沈娟娟)6月25日24时,国内成品油价格迎来2019年的第十三轮调整。记者了解到,我省汽、柴油价格将迎来下调,其中92#汽油每升下调0.1元,按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92#汽油将少花5元。

据国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内(6月11日~6月24日),国际油价在近几个月来的低位宽幅震荡。平均来看,两市油价比上轮调价周期下降2.24%。受此影响,国内汽油、柴油零售价格随之下调。根据国家发改委消息,此次油价具体调整为:汽油每吨下调120元,柴油每吨下调115元。

从我省情况看,我省89#、92#、95#汽油每升分别下调至6.20元、6.62元、7.11元,0#柴油和-10#柴油每升下调至6.32元和6.70元,下调幅度大约为0.09元/升至0.1元/升。

据悉,本次调价是2019年第四次下调,本次调价过后,2019年成品油调价呈现“八涨四跌一搁浅”的格局。此次调价后,今年汽油累计涨幅为265元/吨,柴油涨幅275元/吨。

2019年“江淮普法行”启动仪式昨举行

星报讯(记者 唐朝)昨日上午,省暨合肥市2019年“江淮普法行”启动仪式在合肥半边街广场举行,今年也是该活动开展第十一个年头。据了解,今年“江淮普法行”活动的主题为“加强全民普法,树立法治信仰”,旨在通过传播法律知识、弘扬法治精神,引导人们内心拥护、真诚信仰法律。

记者在现场看到,共有来自安徽省、合肥市30余家政府机关单位的工作人员以及普法志愿者数百人参加了启动仪式。在现场还设置了30多个法律咨询展台、数十块普法活动展板,现场工作人员也积极向市民开展法治宣传教育活动,解答市民提出的法律问题。市民在展台前掏出手机“扫一扫”微信二维码,便可从工作人员处领取各类法律法规的宣传科普材料。

第29个全国“土地日”现场宣传活动在肥东举行

星报讯(记者 吴善良)6月25日是第29个全国“土地日”,也是安徽省自然资源厅成立后迎来的首个全国“土地日”。当天上午,由省、市、县三级联办的现场宣传活动,在合肥市肥东县政府广场举行。今年“土地日”的宣传主题是“严格保护耕地 节约集约用地”。

活动现场设立展板区和大型电子屏,展示土地保护的相关信息。自然资源法律法规和政策知识咨询台,现场为公众答疑解惑。除了现场散发宣传材料和宣传品外,相关部门的宣传车还在城关镇主要街道、人口聚集区进行自然资源法规政策宣传。

“十三五”以来,全省各地各部门在省委、省政府的坚强领导下,落实党中央、国务院决策部署,牢牢坚持最严格的耕地保护制度,着力创新机制,统筹推进改革,为守住耕地红线、保障经济社会发展做出了重要贡献。

高考提前批今明两天填报

军校、公安、消防等院校28日公布面试体检控制线

星报讯(星级记者 汪婷婷)今天开始,报考文理本科提前批(包括国家专项、地方专项、自主招生<含高校专项>)、高职(专科)提前批的考生,以及报考艺术、体育类各批次院校的考生开始网上填报志愿,高考正式进入志愿填报阶段。值得注意的是,一旦被提前批和专项计划录取,后面的志愿将不再起作用。

提前批(本科)组成多样,有军事、公安消防、公费师范生、免费医学定向,以及其他提前批院校等5个类别,“其他提前批”中,值得考生关注。日前,安徽招生考试网公布了近几年安徽省提前批次院校投档最低分及名次,考生可以

对照参考。

另外,近日,高水平运动队、高水平艺术团招生,自主招生,定向培养乡村教师分县区招生,军校、公安院校、司法行政、消防等院校报考须知和计划等也已陆续公布,考生可登录安徽招生考试网查看具体要求,面试体检控制线均于本月28日在该网上公布。

省考试院提醒,提前批志愿是给予符合条件考生的额外机会,请考生根据自身实际,有针对性地做好选择。提前批一旦录取,就不能参加下一批次的录取;提前批未被录取,不影响下一批次的录取。

合肥市区1931人通过11所高中自主招生专业考核

星报讯(星级记者 汪婷婷)昨日,记者从合肥市教育局获悉,合肥二中等11所省示范高中根据要求,自主制定自主招生实施办法,开展专业考核并对初审合格学生名单在学校校园网进行公示。

经审核,共有1931人符合条件,包括艺术类、

体育类和科技类,另有66人不符合条件。专业考核合格考生信息已经公示在教育局网站上,公示期为6月25日~6月28日。如对上述结果有异议,可在公示期内,以书面形式向合肥市教育局反映。联系电话:62817341(教育考试院)、63505161(基础教育处)、63505156(驻局纪检组)。